
 

 

 

 

Referat afdelingsmøde i afd. 20, Violvej/Solsikkevej 

 

Tidspunkt: 14.09.2021 kl. 17.00 i Gildesalen Violvej 

 

Antal fremmødte: 58 husstande, 61 personer. 

 

Fra Bomiva deltog: Nanny Dahl, Peter Matzen (PM), Carsten Strøm (CS) og Peter Hauberg 

(PH). 

 

Valg af dirigent: Nanny Dahl, blev valgt til dirigent. 

 

Bestyrelsens beretning, herunder godkendelse af regnskab for 2020: 

Per Laursen aflagde beretning for afdelingen om perioden siden sidste møde. 

PM, fremlagde regnskabet for 2020. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

Budget for 2022: 

PM, gennemgik budget for 2022 og PH gennemgik planlagt vedligeholdelse for 2022. 

Budget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Indkomne forslag: 

Kollektiv råderet om renovering af køkken med nye låger m.v. eller helt nyt. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

Kollektiv råderet om renovering af badeværelser. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

Tilpasning af udvendig råderetskatalog 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Udskiftning af stakit, der ikke kan repareres, til vedligeholdes frit hegn. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Forslag om sensor på lys i cykelskure. 

Forslaget blev nedstemt 

 

Afdelingens beboer ønsker selv at stemme til Skive Fjernvarmes generalforsamling 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

. 

Valg: 

På valg var Kaja Thorsen, der modtog genvalg 

På valg var Jørgen Thorsen, der modtog genvalg 

 

Suppleanter: 

Inger Ramsdahl og Thomas Christiansen blev valgt 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Per Laursen, formand (1 år)  Violvej 233,   tlf. 51719398 

Kaja Thorsen, (2 år)  Violvej 255 A 

Jørgen Thorsen, (2 år)  Violvej 255 A 

Jytte Ramsdahl, (1 år)  Violvej 251 

Børge Brøns, (1 år)  Violvej 171 

 

Inger Ramsdahl, 1. suppleant 

Thomas Christiansen, 2. suppleant 

 

 

 



 

Valg til repræsentantskabet 

Bestyrelsen vælger deltager til repræsentantskabsmødet. 

 

Eventuelt: 

Der blev rettet en tak til afdelingsbestyrelsen for godt arbejde. 

Lejer undrer sig over, at nyt køleskab ikke kan slukkes på tilgængelig kontakt. PH/CS under-

søger. Der er flere der har utætte vinduer. PH, udskiftning af elastiske fuger, er med i plan-

lægningen. Hvorfor er hegnet ikke vedligeholdt med maling? PH, afdelingen har tidligere 

vedtaget at lejer selv maler hegn med udleveret maling for at spare på udgifterne. Man må 

derfor acceptere at udtrykket kan være forskellig artet. Er beplantningen i vejen for maler 

arbejde på udvendig side vil Bomiva fjerne dette. I forbindelse nedklipning af bunddække, er 

oprydningen mangelfuld og der er store huller i beplantningen. CS, vi se på det og efterplan-

ter hvor det er værst. Men vi skal også have for øje, at kloak arbejdet i nogen omfang skal 

i/forbi bedene, så hvis vi vurdere der kommer grave arbejde i et område, er vi lidt påpasse-

lig med beplantningen. Det er nu vedtaget at hegn både må males umbra grøn og sort, hvad 

så med udhæng og stern? Det er bestyrelsens holdning at det fremadrettet males sort.  

Der er problemer med utætte ovenlysvinduer. PH, vi er klar over at der er et uløst problem. 

Rådgiver og entreprenør på tagprojektet er på sagen sammen med Bomiva. 

Afregningsprisen for vand er forskellig fra villaejers. Hvorfor det? PM, ……… 

Røgmelder er endnu ikke monteret. PH, det sker i løbet af vinteren i samme vinduesservice 

og udskiftning af bruseslanger. Hvordan får man grønne affaldsposer? CS, ved henvendelse 

til servicekontoret. Der var utilfredshed med proceduren omkring indkaldelse, tilmelding og 

udsendelse af forslag til afdelingsmødet 2020. PM,  …………. 

Hvorfor er vaskepladserne lukket? PH, det er et led i vores miljø tiltag. Hovedbestyrelsen har 

det på dagsorden senere på året, hvor beslutningen vil blive drøftet. 

Hvordan skal EL-ladestander placeres. PH, det er der endnu ikke taget stilling til. Der er så 

mange uafklarede forhold omkring ladestander. Så indtil der kommer retningslinier fra BL er 

vi stadig kun i en forberedelsesprocesen.   

 

 

      

 

 

 

 

Referent:    Dirigent: 

 

 

Peter Hauberg   Nanny Dahl   

15.09.2021 


